

# జాక్ పాట్ ఎవరిదో?

పంత్ పైనే ప్రాంతీయ దృష్టి \* నేడు, రేపు వీవీఎల్ మోగా వేలం

జెడ్పీ (సీడీ) అరేబియా: క్రికెట్ తలరాక మారే సమయం రానే వచ్చింది. వీవీఎల్ మోగా వేలం రికార్డులు సాధించి క్రీడా ప్రాంతీయ దృష్టి పొందిన జెడ్పీ (సీడీ) అరేబియా క్రీడా క్రీడాకారులకు మంచి అవకాశాలు కల్పించింది. వీవీఎల్ మోగా వేలం రికార్డులు సాధించి క్రీడా ప్రాంతీయ దృష్టి పొందిన జెడ్పీ (సీడీ) అరేబియా క్రీడా క్రీడాకారులకు మంచి అవకాశాలు కల్పించింది.



ప్రాంతీయ దృష్టి పొందిన జెడ్పీ (సీడీ) అరేబియా క్రీడా క్రీడాకారులకు మంచి అవకాశాలు కల్పించింది.

జెడ్పీ (సీడీ) అరేబియా: క్రీడా ప్రాంతీయ దృష్టి పొందిన జెడ్పీ (సీడీ) అరేబియా క్రీడా క్రీడాకారులకు మంచి అవకాశాలు కల్పించింది. వీవీఎల్ మోగా వేలం రికార్డులు సాధించి క్రీడా ప్రాంతీయ దృష్టి పొందిన జెడ్పీ (సీడీ) అరేబియా క్రీడా క్రీడాకారులకు మంచి అవకాశాలు కల్పించింది.

# తిలక్ హ్యాట్రిక్ ధమాకా

టీ20లో వరుసగా మూడో సెంచరి \* హైదరాబాద్ వద్ద అరుదైన రికార్డు

ముంబై: హైదరాబాద్ యువ క్రికెట్ రాకూర్ తిలక్ వర్ష రికార్డుల దాసోహం అవుతున్నాయి. టీ20లో దుమ్ముచేపుతున్న వర్షు... తాజాగా సయ్యద్ ముస్తాఫీ అలి టోర్నీలో బాగంగా మేధులయితో జరిగిన మ్యాచ్లో విశ్వరూపం ప్రదర్శించాడు. దక్షిణాఫ్రికాతో రెండు సెంచరీలు జోరును కొనసాగిస్తూ శని వారం మేధులయితో మ్యూల్ నూ వర్షు (87 బంతుల్లో 151, 14ఫోర్లు, 10సిక్స్లు) విజ్ఞం భించాడు. ఈ క్రమంలో టీ20లో వరుసగా మూడు సెంచరీలు చేసిన తొలి బ్యాటర్ గా అరుదైన రికార్డు సాంకం చేసుకున్నాడు. దీనికి తోడు షాట్ల ఫార్మాట్లో 150 పరుగుల మార్కు అందుకున్న మొదటి క్రికెటర్ గాను



ముంబై: హైదరాబాద్ యువ క్రికెట్ రాకూర్ తిలక్ వర్ష రికార్డుల దాసోహం అవుతున్నాయి. టీ20లో దుమ్ముచేపుతున్న వర్షు... తాజాగా సయ్యద్ ముస్తాఫీ అలి టోర్నీలో బాగంగా మేధులయితో జరిగిన మ్యాచ్లో విశ్వరూపం ప్రదర్శించాడు.

# సాత్విక్ జోడీ నిప్పుమణి



రాజ్, చిరాగ్ శెట్టి పోరాటం ముగిసింది. శని వారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ సెమీఫైనల్ సాత్విక్, చిరాగ్ జోడీ 18-21, 21-14, 18-21తో అనసీషెడ్ కొరియా జంట జిన్ యంగ్, సియా నంగ్ జేతీలో ఓటమి పాలైంది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ తర్వాత తొలిసారి బరిలోకి దిగిన పోర్ట్లు మాజీ ప్రపంచ నంబర్ వన్ జోడీ ఆకట్టుకోలేకపోయింది. తొలి గేమ్ను చేజారుతున్న సాత్విక్, చిరాగ్ పుంజుకుని రెండో గేమ్ను డబ్బింపకున్నారు. మూడో గేమ్లో పోటీనివ్వలేకపోయారు.

# పట్టు దొరికే

బుమ్రా పాంచ్ పటాకా ఆసీన్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 104 ఆలోట్

బోర్డర్-గవార్సర్ ట్రోఫీ (బీజీటి)లో భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య షెడ్యూల్ రెవల్యూషన్ పోరు సాగుతున్నది. పేసకు స్వర్ణధామమైన విప్లవ వికెట్లు వేట ముగియగా, పరుగుల వరద మొదలైంది. భారత్ బౌలింగ్ ధాటికి కంగాటాలు కుదేలైన మ్యాచ్లో ఓపెనర్ యశ్వన్త్ జైస్వాల్, రాహుల్ అజేయ అర్జున్ చలితో కడతొక్కారు. ఆసీన్ బౌలింగ్ దాడిని అంతే చీల్చా తిప్పివేటుగా భారత్ను భారీ అధిక్యం దిశగా తీసుకెళ్తున్నారు.



భారీ అధిక్యం దిశగా భారత్ జైస్వాల్, రాహుల్ విజ్ఞంభణ

తొలి ఇన్నింగ్స్లో నిరాశులైన జైస్వాల్, కంగాటూ టాలర్డన్ ఓ అటూడుకున్నాడు. ఆసీన్ గడ్డపై ఆడుతున్న తొలిసారి అయినా తొణుకు బెణుకు లేకుండా అలవోకగా పరుగులు కొల్లగొడుతున్నాడు. మూడో రోజు ఇదే జోరు కొనసాగిస్తే ఆసీన్ ముందు భారీ లక్ష్యం నిర్దేశించబడ్డట్టు, కెప్టెన్ బుమ్రా పాంచ్ పటాకాతో ఆసీన్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 104 పరుగులతో కుచ్చకూలింది. స్ట్రైక్ రేటు సహాయం చి... ఆసీన్ ఆటలు కొనసాగలేడు.

పెర్: భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య తొలి డొస్టు లేకపోయిన ఈ ఇద్దరు ఆసీన్ బౌలింగ్ దాడిని ఊహించిన మలుపులతో కొనసాగుతున్నది. పేస బౌలింగ్స్ అవ్వచ్చిన పెర్ట్ పివ్ అనూహ్యంగా స్పందిస్తున్నది. తొలి రోజు ఇరు జట్ల పేసర్లు 17 వికెట్లతో పడుగా చేసుకుంటే రెండో రోజు ఆట అందుకు భిన్నంగా సాగింది. కేవలం మూడవో యాడు వికెట్లు పడగా, 209 పరుగులు వచ్చాయి. మరీ మూడు రోజులు మిగిలిన డొస్టులో బంతి ఎలా స్పందిస్తుంది ఆసక్తికరంగా చూసింది. 48 పరుగుల స్వల్ప అధిక్యంలో రెండో ఇన్నింగ్స్ దిగిన టీమ్ ఇండియా ఆట ముగిసే సరికి వికెట్ సప్లైకుండా 172 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్ యశ్వన్త్ జైస్వాల్ (193 బంతుల్లో 90 నాటౌట్, 7ఫోర్లు, 2సిక్స్లు), కేవల్ రాహుల్ (153 బంతుల్లో 82 నాటౌట్, 4ఫోర్లు) అజేయ అర్జున్ చలితో రాజీం గులకీ కుచ్చకూలింది. దీంతో హైదరాబాద్ 179 పరుగుల తేడాతో గెలిచింది.

## జైస్వాల్, రాహుల్ అదుర్స్

కరీం జైస్వాల్ మొదలైన పరిణతి కనబరిచాడు. ఓవైపు మంచి బంతలను గారవిస్తూనే కళాత్మక షాట్లతో అలరించాడు. సంప్రదాయక డొస్టు క్రెడిట్ షాట్లు పెట్టడం మేస్తూ ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించాడు. ఈ క్రమంలో జైస్వాల్ పెర్ట్ డొస్టులో భారత్ భారీ అధిక్యాలకి పునాదులు వేశాడు. ఈ క్రమంలో ఒక క్యాండర్ ఇయర్లో అత్యధిక సిక్స్లు (34) రికార్డుతో పాటు రాహుల్ కలిసి అజేయ భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. ఒకానొక డో ఆసీన్ బౌలింగ్ రన్లు వీరిని విడదగిల్చేందుకు చేసిన ప్రయత్నాలు అప్పీ విఫలమయ్యాయి. ప్రధాన పేసర్ ఆస్ట్రేలియాను ఓ వైపు కవ్వించిన



జైస్వాల్, రాహుల్ అదుర్స్



## ఇటీఎస్ చాంచ్ రిశిక

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గువారాటి (అస్సాం) వేదికగా జరిగిన ఇటీఎస్ వరల్డ్ టెన్నిస్ టూర్ జూనియర్ టోర్నీలో రాష్ట్రానికి చెందిన బాసిరెడ్డి రిశికా డెవిజ్ విజేతగా నిలిచింది. శనివారం జరిగిన బాలి కల జే80 విభాగం సింగిల్స్ ఫైనల్లో రిశిక 7-5, 6-4తో ట్రయంక రావా (అమెరికా) పై అద్భుత విజయం సాధించింది. ఆది నుంచే తన దైన అధిపత్యం ప్రదర్శించిన రిశిక వరుస సెట్లలో ప్రత్యర్థిని మట్టికరిపించింది. టోర్నీ మొత్తం ఈ యువ డెన్సిటీ ప్లేయర్ కనీసం ఒక్క సెట్ కూడా ఓడిపోకపోవడం విశేషం. ఇటీఎస్ జూనియర్ కేటగిరీలో ప్రస్తుతం రిశిక 25వ నెంబర్ లో కొనసాగుతున్నది.



## ప్రపంచ పవర్ రిజింగ్ విజేత ప్రదీప్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: రష్యాలో జరుగుతున్న ప్రపంచ పవర్ రిజింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ తొలగా జుకు చెందిన పెరుమాళ్ ప్రదీప్ మాత్రం సత్కాలాడు. పవర్ రిజింగ్ పెడరేషన్ (డబ్ల్యూఎఫ్) నిర్వహిస్తున్న పోటీల్లో మూడు విభాగాల్లో ప్రదీప్ మొదటి స్థానాల్లో నిలిచి పతకాలు కైవసం చేసుకున్నాడు. 62-64 ఏండ్ల వయసు విభాగంలో బరిలోకి దిగిన ప్రదీప్... డెడ్ లైట్లో 180కి లోలు, ఓవరాలో 390 కిలోల బరు వెత్తి రెండు పసిడి పతకాలు కైవసం చేసుకున్నాడు. రష్యాలో జరుగుతున్న ఈ పోటీల్లో భారత్ తరపున నలుగురు లిట్ల పోటీపడ్డారు.

క్యాల్ండర్ ఇయర్లో అత్యధిక సిక్స్లు

జైస్వాల్	(34)-2024
మెక్ కెల్లమ్	(33)-2014
స్ట్రోస్	(28)-2022

  

పెర్ట్ భారత్ పై ఆస్ట్రేలియాకు ఇదే రెండో అత్యల్ప స్కోరు (104). 1981లో ఆసీన్ 83 పరుగులకు ఆలోల్లింది.

ఆసియా బయట డొస్టుల్లో బదేసి వికెట్లు తీయడం బుమ్రాకు ఇది 9వ సారి. కపిలే దేవ్ సరసన బుమ్రా నిలిచాడు.

సంక్షిప్త స్కోర్లు

భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 150 ఆలోట్, ఆస్ట్రేలియా తొలి ఇన్నింగ్స్: 104 ఆలోట్ (స్ట్రైక్ 26, క్యూరి 21, బుమ్రా 5/30, రావా 3/48), భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 172/0 (జైస్వాల్ 90 నాటౌట్, రాహుల్ 82 నాటౌట్)

**Present**

# AUTO SHOW

**NOV 30 DEC 01 2024**

**VENUE:** MAHATMA JYOTHIBA PULE CIRCUS GROUND KARIMNAGAR

అన్ని రకాల వాహనాల ప్రదర్శన మరియు అమ్మకం

ప్రతి రోజూ యాకింగ్స్ పై లక్ష్మీ క్రా డ్యాన్సరీ బహుమతులు\*

For Stall Booking Contact: Hyderabad: 9182777723 Karimnagar: 9182777571